Поздравление Министра спорта Российской Федерации учредителям, издателям, редакционному коллективу и читателям научно-теоретического журнала «Теория и практика физической культуры» в связи с 90-летием со дня его основания



От имени Министерства спорта Российской Федерации и себя лично поздравляю учредителей, издателей, редакционный коллектив и читателей научно-теоретического журнала «Теория и практика физической культуры» (ТиПФК) с 90-летием со дня его основания!

Этот старейший отраслевой журнал вносит значительный вклад в развитие физической культуры и спорта, подготовку высококвалифицированных специалистов и развитие спортивной науки. На протяжении многих лет ТиПФК является

флагманом отечественной научно-спортивной периодики.

Уверен, журнал и далее будет наполнять информационное пространство отрасли актуальной и многообразной информацией, способствовать совершенствованию систем спортивной подготовки высококвалифицированных спортсменов, служить на благо здоровья россиян.

Желаю редакционному коллективу и читателям журнала с каждым новым номером расширять горизонт знаний и внедрять лучшие практики в сфере физической культуры и спорта в России!

Министр спорта Российской Федерации В.Л. Мутко

soly f